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Omiška Dinara i Kozjak 
 

Petak - Nedjelja 01. - 03. svibnja 2020. 
 

Omiška Dinara nalazi se u Splitsko-dalmatinskoj županiji uz obalu Jadranskog mora, istočno od 

Omiša. Dinara je prirodni nastavak Poljičke planine u jugoistočnom smjeru i spoj prema 

Biokovu. Dugačka je oko 15 km, a sa zapadne i sjeverne strane omeđuje ju rijeka Cetina. 

Omiljeno je penjalište brojnim planinarima. Na sjeverozapadnom obronku Omiške Dinare, na 

strmoj stijeni iznad grada Omiša nalazi se tvrđava Fortica. Najviši vrh je Kula 863 m (ili Imber), 

koji se nalazi iznad naselja Stanići. S vrha se pruža pogled na otoke  Brač i Hvar, dolinu Cetine i 

Poljica te na planine Mosor i Biokovo.  
 

 
 

Kozjak je planina koja sa sjeverne strane okružuje grad Kaštela, proteže se od Kliškog lanca na 

istoku i dalje u zapadnom smjeru do prijevoja Malačka. Sveti Ivan Biranj 631 m najviši je vrh 

zapadnog dijela Kozjaka. Na njemu je kapela sv. Ivana koji se slavi kao zaštitnik Kaštel Lukšića. 

S desne strane ulaznih vrata crkvice, na betonskom temelju, je natpis s imenom i nadmorskom 

visinom vrha. Desno od natpisa nalazi se i ugrađeni žig HPO. S vrha se pruža prekrasan pogled 

na Kaštelanski zaljev, Split i otoke. 

Plan izleta: 

Petak 01. svibnja, polazak autobusa je iz Trnjanske ceste (iza Lisinskog) u 7,00 sati. 

Vozimo se uz usputna stajanja do prijevoja Malačka od kuda se penjemo na vrh Biranj. 

Markacija vodi prateći hrbat u istočnom smjeru kroz kamenjar i makiju na vršak Birnjac (562 m), 

a zatim dalje hrptom još 30' na Sv. Ivan Biranj. Planinarska staza je dobro markirana i uhodana, a 

nije naporna i stalno pruža dobre vidike prema Kaštelima i srednje dalmatinskim otocima. Gotovo 

u cijelosti vodi po hrptu, stoga je i s te strane jednostavna za snalaženje. S njega se pruža 

prekrasan pogled na Kaštelanski zaljev, Split i okolne otoke. Ukupno vrijeme za uspon i povratak 

je oko 3 sata. Nastavak puta prema Omišu i smještaj u apartmane. 
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Subota, 02. svibnja, buđenje oko 7:00, priprema opreme za planinarenje, autobusom se vozimo 

do Planova, tu se dijelimo u dvije grupe, prva ide feratom a druga planinarskom stazom do Fortice 

(stara utvrda iznad Omiša). Na Fortici se svi okupljamo i spuštamo na stazu koja vodi uz ruševine 

kuća zaselka Čečuci prema planinarskom skloništu Imber. Nastavljamo do vrhu Kula 864 m koji 

je najviši vrh Omiške Dinare. Tko ne želi na vrh do kojeg je oko 30 minuta može pričekati kod 

skloništa. Po povratku grupe sa vrha spuštamo se do sela Podašpilje i na kraju cestom do obale 

Cetine i Radmanovih mlinica, gdje imamo duži odmor. Nakon odmora i okrijepe ukrcavamo se u 

brodice i spuštamo panoramskom vožnjom rijekom Cetinom do Omiša. U Omišu opskrba za sutra 

i nastavljamo do Nemira na večeru, iza večere odlazak do apartmana na spavanje.  

Ukupno vrijeme današnjeg hodanja od Planova do Radmanovih mlinica oko 8 sati ! 
Svi oni koji misle da im je to previše mogu ići dio predviđenog puta i vratiti se u Omiš i tu 

provesti ostatak vremena po vlastitom izboru do povratka grupe koja ide cijeli put. 

 

Nedjelja, 03. svibnja, buđenje oko 7:00, priprema opreme za planinarenje i spremanje stvari za 

odlazak. Busom krećemo do početka današnjeg pohoda po “Ilirsko rječnoj stazi “ koja vodi 

paralelno sa Cetinom, 50-100 metara iznad obale. Za to će nam biti potrebno 2-3 sata, opet 

ukrcavanje u bus i povratak za Zagreb. Upovratku možemo još nešto dodati i posjetiti ukoliko će 

biti vremena. 

 

Cijena izleta: 700 kuna. U cijenu je uključen prijevoz autobusom, vožnja brodicom po Cetini,  

2 noćenja u apartmanu i večera u subotu. Spavanje je u Nemiri ( 2 km od centra Omiša ) u 

krevetima u apartmanima uz more. Uplatom akontacije od 350 kn upisujete sa na listu, ostali 

iznos najkasnije do srijede 22. 04.2020. Nakon tog datuma nema otkazivanja izleta i povrata 

akontacije, morate si naći zamjenu. 
 

Hrana: Večera u subotu, ostale dane u vlastitom aranžmanu. 

 

Oprema: Kompletna planinarska oprema, zaštita od kiše i sunca, ponesite manji ruksak za 

predviđene pješačke ture, a može i kupaći kostim ukoliko će vrijeme i more dopustiti.  

Za one koji idu na feratu obavezna oprema kaciga, penjački pojas i ipsilon ! 

 

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo prilagoditi i promijeniti rutu izleta. 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da 

ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu 

članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 

 

 

Sve informacije o izletu i prijave na telefone: 
Miljenko Vargek 099 3110648, 6578302  
ili srijedom u HPD “Kapela” od 19-21 h 

 Za Kapelu: 
Miljenko Vargek  
 

 
 


